Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

RoeQoIDogZ 9N wlecgoxoll

: b biiodl Glaall :
slacVl Olegomo wliso G jusoidls S1acVl pw B JI,5]  -*
w9y o)l o9l Camn> Sy s Guwlio QLS Jaxs -*

RoeQoIDgoZ o N Ulecgoxoll (I

E Wl soiialawig EF o paica i acE
awlinll Gladl (08 x aoMell go
22 250
1,33...... \J100 | 42 n 5 4 | 314 | -] s
e N
el
el D
cQ
e R

il | @uswall SlacY] acgoxo

JRCEV
............ >} @ denbll as=all slacVl dcgomo*
7 5 ) 50, sl aumall slacYl dcgazo weSi piVles g dusbll axuall slacVl

Z={«.. 430 1 0:1:2:3: 4 =} i

-1
N ={0;1;2;3;4;5

—Sel S sum guo dAc -5
V327 S5 Luwws o Isae udd V3
pasioll il guall 322l 0
7" 5 anssioll )l dunidl asumall slacl dcgozol 5o,
Tl 4y =3;-2;-1;1;2;3;4;.... >}
Mwbm@MwbmJS Qb?u.o

Quaaiid | A pinsldl SlacVl acgoxo -2

neNgaeZ co> 13” JSoo osde &l sheVl LS|

-0,256 -3

C 7 312
iy
gn Ui sle dppmS &S @ sac JS

ID L auowd| @ ,uiell slacVi qsgnmJ)oy

&l
alola)l Guow csde o8,V o @iio sa LS @ S piusl saell — |
IOOJSJuQ\lc%LSinqJ\J)MLSMMQ@aMwLLCJS -o

NcZcID v

ExcelBac.Com




Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

a, il slacVl acgoxo -3
@y

b20obeZ sacl w%,JS_w e auliS oSy sac JS 88 oSazdl sagll
Qo @y, slacVl acgozol 0,

-3

bya> bac gud 7 S)d> sace —1,36 S,3> sac 6 . S)d> dae —

Lyas Isae gud 33
(S)A> 3AC 9B sumul Smiuc dac S

NcZcIDcQ vy

ausuisd] dlac)l acgoxo -4
S,i> Vosace V2 ol g -
0,k8 Jgb 50> 9 1 asls 81,0 ool

7 o 50, )i Vosac go 1 lpcless 8,50 buxo wani -

4y, VU slacl lpie i uslaoall 04d Jio « @i slach lpic sl oSeu V slée s>g

b=l slac)l acgoxo (s dcgozxo UGS @y,a> VoslacVl g a)i=dl slacVl
R LpJ 50,

NcZcIDcQcR 03 s e o 502 S

R J2 5 T
6 \
1
6 3,14 -1,56 -65,355 \ 3 1+/5
3
2 7 -1 3 -123 2
A A N 0 5
5 3 -321 13 7000
. 147 147 1357
7| 4 100 | 75
5 -456 -123044 5
— 178,03 T ~J10
NG 258799 ¥

R acgoazeoll Juios
A(O;I) 230 pudiwe (sde R acgozoll Jios

ExcelBac.Com




Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

lJ Vo038l lnu>g Isac JusiA(O;7)  pusianoll o alasi JS
A(O;1) padimnll o 34> 9 dlaiid Jgadl 98 (sipé> sac JS

v

(O ;Dpleal) (3 MJ pea
A(ﬂ) SO 7T JaadVl ol daasildl a4

Lilols § R acgozoll 8 wldesl (11

1b i
5+l 7 .
SR S o1
2_} 3 6
2

W>|J.C|c 9b ga Si-2
—2(a+b —c)—3(a—b +c)+4(5a—b)g_m.>|

2b Liw
(V3442 =45)(V3 -2 +45) o 5 %3 +4/75 113 + 24243 msi-1

V9 — 445 o o3 (2—\/3)2 ] -1-2
V742410 5 21-66 o -0
2-3 1
; Saabas=ll usael) Ui | LaoJl .| -3
5 Bl oaabndsdl o HA> Isae o J==>

\/7+\/E+\/7—\/4_=4 Ol u -4

3b Liw
x*+125-5x (x +5) ; 27x° -8 (26 =1) =(3x +2)" ¢ (x +2) +x> -4 Joc -1
a® +b° ; a*+b* U.A.u?l a*+b*=2 ; a+b=1 gai-2

wrall 9 goxdl -2

go=dl -

a+b=b+a RyobgaJS) RS9 ol goxdl *
(a+b)+c:a+(b+c) Rooc 9bgadS) R sd ooz ol *
O+a=a+0=a Roo aJS) R s gozd) ul=oll jaiell g 0 *

—a+a=a+(-a)=0 i —a 98 Jlio a sdui> sac JSU ¥
bl -u

a-b=a+(-b) R oo b aoSy
wall -2

axb=bxa RgyobgalS) Rwd sbli wyall *

ExcelBac.Com



Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai
(axb)xc=ax(bxc) Rooc 9bgadS):R 9 oz wyall *
Ixa=axl=a Roo aJs) R 9 wya) ulxoll jaoiedl g 1 %
a'xa=axa' =1 :(a‘l) l_g.tbu_gl.ﬁ.o A pARin & sud> dac JSJ *
a
Rgoc 9gbgads) R goxdl sle (seusei wpall *

(b+c)-a:ba+ca ; a-(b+c):ab+ac
3131 BN
%Zaxbl R*Q.obgRooauS,,J
Aclgs -5

atc=b+c &S5 a=b:Ryoc gbga S *
ac =bc ¢9S5 a=b R o c gR o bga oS *
Royod gc 9bgaJs) *

a+tc=b+d Vb c=d ga=bulS 3

ac =bd OB c=d 9 a=bulS 3
b=0gla=0 c3lS5 ab =0 *

b#0g9ga#0 &S5 ab =0

R*Q.odgchoobgaJSJ*

ad =be esdlss L=
c d
R*u.odgchuobga*
ab_aba b _adtbe
c ' d cd ¢ d o
a
£=£xi ‘ lzg ]R*u.odgc 9bg Ryo a I *
c b c b b
d c
a2 yoll 59zl -2
sy -l
R0 x oS4

x wmsall szl ol i) Gwowww 12 =x Gas Silly wsell cadaasdl sl
Vx5 x sael g0 sizdl 5o,
xeRY 5 y=+r 0S5y 20 5 x =92

ol -o
R'go y o x oS -*

ify = 5 VP =x s (V) =x
N
x=y & Vx =y
2 = —x ol Whw x olS 13] *

—Ja g Va b a Sglun lags o Olias> Olsac a>g @ w>go sina> sac JSJ rada>Mo

ExcelBac.Com



Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

Seall -3
s -
N*Qpng]Ruo aSyd *
_ 1
(a;tO) a”=—n a' =axaxax...... X a
a

Sle p
n oVl wlsa saell 68 (souww a” a2l
—n oVl ol asa2ll 898 (o a—" i)
A®=1 Row aoSJ*

vl -v
ZeoomenJS)o R o yex JSI-*

—=x (xy)n =x"y"
X

\/xT:\/;n 1 X w>90 (adnd> dac JSJ K
1

X =x Roox SN ol dl>
Swins dae) Aol sl -2
(&osiio) Ao >

d 9 (S Cuxo dAC PS> a.10? JSoo e sy >0 b Sy sac JS

1<a<10 (8= Sywiuc d>ac
b >i2l) aolell LSl (o @ USII 01

aliol
1,74x10% s 1740000 >ael auolsll &Sl

3,25x107" sd 0,000325 a2l auolell &LsI

. 0

a4 9 uswd gu=o dAc p > —a. 10?7 JSLw sde Sy WJlw b Syine sac S
1<a<10 g8= S, wiuc >1c

—0,000325=-3,25x107* —1,74x10°% = -1740000
aold wlivloio -4
(a-b)’ =a®-2ab+b*  (a+b) =a*+2ab+b> Reo by a oS

a* —b* =(a-b)(a+b)
(a+b) =a® +3a’b+3ab® +°
(a-b)’ =d® —3ab+3ab? - b’
@’ -b* =(a=b)(a® +ab+b")
a3+b3:(a+bXa2—ab+b2)

Juoil 9 puind] -5
gsozxo (| abig=i 9 sla> i
sla> (| alioxi 98 ggoxo Juosi

ExcelBac.Com





